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Révfülöpön, a Kulturális és Turisztikai Látogatóközpontban 2026. március 27-én délután a 
Balatoni Szövetség megtartotta a Tavaszi Balaton Party rendezvényét, melyre a régió 
polgármesterei mellett a Szövetség együttműködő partnerei, pártoló tagjai kaptak 
meghívást. 
E rendezvény keretében adták át a 2025. évi Balaton-díjakat: 
A Balatoni Szövetség 1994-ben alapította a Balaton-díjat, amely adományozható azoknak a 
polgároknak, vagy közösségeknek, akik a Balaton érdekében, annak fejlesztésében 
(társadalmi, szociális, kulturális, oktatási, sport és gazdasági élet terén) kiemelkedően 
hasznos munkát végeztek és ezzel jelentősen hozzájárultak a Balaton és térsége erkölcsi, 
anyagi értékeinek gyarapításához. 
A Szövetség közgyűlése 2025. november 27-én, Gyenesdiáson megtartott közgyűlésén úgy 
határozott, hogy a 2025. évi Balaton-díjakat az alábbi személyek kapják: 
 

- Kutasi Gábor  

Több mint 37 évet tevékenyen hozzájárult a Balatoni Vízi-rendészeti Rendőrkapitányságról 

kialakult pozitív kép erősítéséhez. Munkáját maximális szakmai alázattal és odaadással 

végezte, 30 évig a siófoki Vízi-rendészeti Rendőrőrs parancsnoka is volt egészen 

nyugdíjazásáig. Számára elsődleges fontosságú volt a következetes, szakszerű és polgárbarát 

segítő jellegű hozzáállás, és a parancsnoki példamutatás.  

Kutasi Gábor r. alezredes úr ezen túl a Balaton-átevezés a Kékszalag és más kiemelt vízi 

rendezvények biztosításában vett részt, valamint szervezte és vezényelte az általa irányított 

rendőrőrs szolgálatát, kiemelt figyelemmel a vízi rendészeti igényekre és az állandó mentési 

készenlét fenntartására. Tevékenységével volt vezetői és munkatársai, lakókörnyezete, 

valamint az összes hozzá forduló elégedett, hiszen segítőkész, jól kommunikál, és szakszerű 

határozottság jellemzi. 

Szakterületén végzett kiemelkedő tevékenységével hozzájárult ahhoz, hogy a Siófoki Vízi-
rendészeti Rendőrőrs működési területének vízbiztonsága tovább erősödjön az elmúlt 
években. Kutasi Gábor r. alezredes 1988. március 1. óta teljesített szolgálatot a Rendőrség 
ezen belül a Balatoni Vízi-rendészeti Rendőrkapitányság kötelékében.  

A Rendőrség körében a közel 40 éves Balaton parti és vízi rendészeti szakmai tapasztalata 
alapján kiemelkedő képességű vízirendőrként tűnt ki, aki hivatásként élte meg a rendőri 
tevékenységet. 

- Ruzsics Ferenc   

Ruzsics Ferenc egész életét a Balaton és szűkebb hazája, Keszthely szolgálatának szentelte. 

Születésétől fogva keszthelyi lakosként nemcsak erős kötődését őrizte meg a térséghez, 

hanem több évtizeden át meghatározó alakja volt a helyi közéletnek, közösségszervezésnek 

és a Balaton-part fejlődésének. 



Közéleti szerepvállalása Keszthely városán túlmutatott: 2006 és 2019 között a Keszthely és 

Környéke Kistérségi Többcélú Társulás elnökeként, majd 2019 és 2024 között Zala Vármegye 

alelnökeként is fáradhatatlanul dolgozott a közösség fejlődéséért és a térség érdekeinek 

képviseletéért. 

A Balaton Fejlesztési Tanács munkájában 2007 és 2019 között vett részt, ahol alelnökként is 

tevékenykedett. 

A Balatoni Szövetségben több cikluson keresztül látott el vezető tisztséget: 2006–2010 és 

2014–2019 között társelnökként, 2010–2014 között pedig elnökként irányította a szervezet 

munkáját. E tisztségei révén kiemelten foglalkozott a szúnyoggyérítés előkészítésével, 

valamint az idegenforgalmi adót kiegészítő állami támogatások ügyében folytatott 

tárgyalásokkal, hatékonyan képviselve a balatoni települések érdekeit az országos 

döntéshozatalban. 

Ruzsics Ferenc munkásságát végigkísérte a közösség iránti elkötelezettség, a közösségépítés 

és a térség fejlődéséért vállalt felelősség. Személyisége közösség összetartó erővel bírt, mindig 

a párbeszédet és az együttműködést kereste a balatoni települések és a helyi emberek 

érdekében. Életútja, elhivatott közéleti tevékenysége, valamint a Balaton fejlődése érdekében 

végzett több évtizedes áldozatos munkája méltóvá teszi őt a Balaton Díjra. 

- Somogyi Győző  

1942-ben született Budapesten, a budapesti Képzőművészeti Gimnáziumban érettségizett, 

majd nyomdász volt. A római katolikus Hittudományi Akadémián egyháztörténetből doktori 

címet szerzett, majd pappá szentelték. 1975-ben megvált az egyházi szolgálattól. 

 A Nemzet Művésze címmel kitüntetett, Kossuth díjas magyar grafikus és festő kiváló művész. 

A magyar történelmi viseleteket, a népi építészetet kutatja és rajzolja. A Magyar Művészeti 

Akadémia tagja. 

1973. óta rendez grafikai kiállításokat, és ettől az évtől kezdve a Művészeti Alap és a Magyar 

Képzőművészeti Szövetség tagja. 1980. óta elsősorban fest.  

Művészetének témáit a természetből, a mindennapi életből, a bibliából és a hadtörténelmi 

eseményekből meríti. Hagyományos ikonszerű történelmi-népies stílus jellemzi, de a XX. 

század stílus irányai, is hatást gyakoroltak rá, főleg a tájképfestményeire. Legnagyobb alkotása 

100 magyar hadtörténelmi személyiség, arcképének megfestése. Különös gonddal festette le 

az ábrázoltak öltözékét, aprólékos kidolgozásuk komoly előtanulmányokra vall. 

Feleségével Salföldön élnek, gazdálkodnak, állatokat tartanak. Háza huszármúzeum, lovas 

oktatóközpont, huszárcsapatok találkozóhelye lett.  

A Salföldi Műhely Népfőiskola Egyesület elnöke. 

1979-ben egyik alapítója, majd titkára a Káli-medence Környezetvédelmi Társaságnak, 

melynek Káli Híradó című újságjait kézzel írja és rajzolja. Természetvédő és műemlékvédő 

tevékenységét 1992-ben „Pro Natura” díjjal jutalmazták. 

1988-ban Munkácsy díjjal tüntették ki, 1997-ben Kiváló Művész címet, 2012-ben Kossuth díjat 

kapott. 2014-től a Nemzet Művésze. 

 



Meghirdették a 23. Balatoni Borok Versenyét: 

A rendezvény keretében bejelentették, hogy a Balatoni Borrégió mind a hat borvidékét lefedő 

borverseny, a Balatoni Borok Versenye idén is megrendezésre kerül.  

Az idei év újdonsága, hogy ezen a versenyen választják ki a Magyar Vitorlás Szövetség borát, 

mely megjelenik majd a Szövetség minden nagyrendezvényén. 

A megmérettetésen a borrégió mind a hat borvidékének legjobb borai képviseltetik magukat várhatóan 

igen széles fajtaválasztékkal. 

 A verseny keretében kerül kiválasztásra a Balatoni Borrégió Legjobb Fehér, Vörös, Rozé, Desszert 

Bora és Pezsgője/Gyöngyöző Bora és különdíjak is kiosztásra kerülnek. A benevezett borokat arany, 

ezüst és bronz minősítésű oklevéllel is díjazzák. 

A verseny fővédnöke: dr. Nagy István Agrárminiszter, szakmai védnöke a Balatoni Borrégió 

Borrégiós Tanácsa. 

A verseny támogatói: az Agrárminisztérium, a Balatoni Fejlesztési Tanács, a Shiwaforce.com Zrt., az 

AMORIM Cork Hungary Zrt. és a Cellarius Kft. 

A verseny magas szintű lebonyolításának előfeltétele a Bírálóbizottság munkájának magas szakmai 

színvonala, ezért a bizottságban helyet kaptak a régió borászain túl egyetemi oktatók, 

borakadémikusok és szakírók is. A Bírálóbizottság elnöke Nyitrainé dr. Sárdy Diána a MATE 

intézetvezető asszonya lesz. A bírálat 2026. április 30-án Zalaszabarban lesz a Kányavári Borbirtokon, 

az eredményhirdetést májusban tartjuk. 

 

A borminták leadásának időpontja: 2026. április 23.-24. 9-12 óra között lesz a Balaton körül öt 

helyszínen: Balatonfüreden a Közösségi Házban, Somlóvásárhelyen a Somló Kapuja 

Látogatóközpontban, Badacsonyban, SZBKI Kutatóállomásán, Zalaszabarban, a Kányavári 

Borbirtokon és Balatonlellén, a Bujdosó Pincészetben. A részleteket és a nevezési lapot a 

www.balatoniszovetseg.hu honlapon lehet megtalálni. 
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